

毕业感言

青春无悔 珍重再见



的确到了该说再见的时候了,总感觉时间还没过去多久,我还应该是那个大一每天上早晚自习的我,但是总在不经意间意识到,确实该走了。

想想大学四年的日子,总感觉有说不完的故事,可是话到嘴边却说不出。有太多遗憾,太多不舍,太多后悔。现在的我总想去食堂吃一碗泡面;总想再回到教室,全班一起再上一次晚自习;总想和我磊哥一醉方休,虽然他总也不喝。

感谢的话总也说不出,再见了我的东大,再见了我的13视传,再见了我的7310,再见了我的良师益友,再见了我的学弟学妹。我们也该离去,在惆怅的情怀中挥挥离别的手,不让生命的年轮磨损了我们的斗志,把珍重与挂念埋藏记忆的深渊,把蓬勃的勇气留给璀璨辉煌的明天。

愿你出走半生,归来仍是少年。

——13视传 魏可

还很清楚的记得四年前刚来到这个学校时的心情,离开父母束缚的自由,对大学生活的新鲜感,复杂得很。走过四年的凤凰河,每天都能看到的坤元楼,还有远处清晰可见的泰山,马上就要跟你们说再见了,心情也同样复杂感谢老师,四年来在学业和生

活上给予我们的帮助,祝各位老师身体健康,事业顺利;感谢7310——睡在我前后左右的兄弟和他们捎过的饭,听不到大家的呼噜声了,咱可都得好好往前奔。作为一只脚已经踏出校门的大四老学长,也祝福所有的学弟学妹能够珍惜大学生活,学得好,玩得好,不要等到毕业的时候才遗憾。这就要毕业了,再也没有早操晚自习,也再也不用跟学弟学妹抢饭了,希望大家一切顺利,走啦。

——13环艺 赵翔宇

四年的大学生活显得空泛又漫长,在于每一天起大早,在教室苦苦煎熬着,听老师的专业理论,枯燥无味;在于回到寝室就经常坐着,盘算该做什么又懒得去动,了无思绪;在于上楼顶对着夜空时那种飘渺不定的心态,脑海中闪过很多熟悉的场景,又是那么地不再清晰。

四年的大学生活又显得那么地精彩又短暂,在于忙着毕业设计的时候,一只脚已经踏出了校门,回首一望,仿佛自己提着行李懵懵懂懂地走进大学校门的场景还停留在昨天;在于四年的时间让我体验到了友情的温暖和美好,和室友们朝夕相处的日子,和朋友们一起游览泰山的画面,一切的一切在时间流沙的冲刷下渐

渐被埋在了记忆深处;在于我渐渐认识到了自己的很多缺陷,时间给了我很多改正的机会,让我坚强面对一切,同时很幸运地结识了好多朋友,那一刻,可以说我是幸福的。

拍毕业照的这一天注定成为最激动人心又催人泪下的时刻,是的,我们真的毕业了,当学士帽被高高地抛向空中时,大学生活也在此走向了终点。这四年,开心、悲伤、欢笑、泪水相伴左右,发生了太多太多的事情,多么希望能够把生活的点点滴滴记录下来,用一辈子去珍藏。

六月毕业季,难别的是熟悉的校园,难忘的是美好的回忆,难离的是亲密的校友,难舍的是师生的情谊。说一声保重,道一句离别,送一份祝福,添一份好运,祝福各位同窗宏图大展,前途无量!

——13视传 何建磊



致我亲爱的同学:

有前程可奔赴,有青春可回首。

还记得,四年前初见大家时的青涩模样;还记得,军训时与教官唱的一首首军歌;还记得,意见不和争吵的面红耳赤;还记得,握手言和时流出的泪水;还记得,最后为数不多的几次拥抱。

转眼间,大家就要各奔前程、

就要组成新家庭,就要为人父母,希望我们褪去原来的青涩,进入社会,做着自己喜欢的事情的同时担起自己的责任。生活会很难,但是机会却留给拼搏进取的人。还记得毕业聚会时的祝酒词,愿大家前程似锦,但能不忘初心,开心健康。

走在校园里的最后时光,看着上下课的学弟学妹,讨论着曾经自己讨论过得话题,回想自己学生会的三年时光,做过的每一件事都如同电影般在脑海里放映,亲爱的学弟学妹,从干事到副部长到最后成为部长或者进入主席团,你将会收获一个成长的过程。

加入学生会或者其他社团只是你大学生活的一部分,对于整个四年,希望你们可以培养出自己喜欢的兴趣爱好,活出自我,在你拿到毕业证那天,你的回忆不只是床上或者电脑游戏前。

再见了,相互嫌弃的老同学,再见了,还未说出的谢谢和对不起。

——13新闻 董瀚蔚

时光在谈笑间从指间悄悄的划过,不留下任何痕迹。四年的大学生活马上就要变成回忆,如今,走在校园的每一步都是那么温馨,却又是如此的不踏实,现在的我们又一次走在人生的十字路口,不知何去何从?

——13新闻 吴妮乐



老师寄语

历经千帆 仍是少年

四年前,你们怀着对各自专业的执着与热爱相聚在一起,一起追求摧残的梦想。星移斗转,寒来暑往,四年的学习,四年的积累,四年的青春,今天就要做一次短暂的总结和惜别,同时也是启程新人生旅程。

回首走过的四个春秋,你们从青涩到成熟、从迷茫到坚定、从素裹到盛装,不断耕耘历练、追求探索……终于迎来了挥洒青春、张扬自我的毕业之夏。今天,学子们带上各自精心编织的盛装,尽情诠释四年大学的绮丽华彩,倾情

演绎青春绽放的篇章,以傲娇的面貌踏上新的征程。

光阴荏苒,岁月如梭,回望来时路,感恩同行者,四年的相聚,将成为你们心中永远美好的回忆。毕业了!它昭示着学子们将担负另一个重任,衷心地期盼你们插上希冀的翅膀,从这里起航,越过离别时的忧伤,奔赴各自的岗位,去放飞绮丽的梦想,母校的老师、朋友会一直关注你们的成长,为你们喝彩、鼓掌!

毕业是离别,更是另一段启程。

(韩方林)

从现在开始扔掉四样东西:没意义的酒局,不爱你的人,看不起你的亲戚,虚情假意的朋友;拥有自信、善良、骨气、坚强。愿大家永远幸福安康,天天向上。(刘迪)

在这样一所独立院校度过你们人生中的黄金时代,酸甜苦辣各种滋味只能自己回味。即将走出校园,我有几句话愿意温柔以赠。多看看,可以阅尽祖国大好河山,读尽天下之万卷,看透事物本质与人之本性。多听听,听听古代圣贤的良言佳策,听听身边人的经验总结,更要听听父母长辈的

温暖关怀。多想想,心之官则思,思则得之,不思则不得。集思广益、千思万虑、三思而行、见贤思齐、慧心巧思,这些到都是希望你能在夜阑人静时真的能好好思索一番。最后,借用一句话赠与大家:少言少语少迷少恋少忧少愁少欲少贪少悔意,多看多听多读多写多问多记多想多做多总结。

(叶伟)

想跟每一个你们好好拥抱一下,也想对每一个你们说一声谢谢,谢谢在我工作的第一年就遇到了可爱热情的你们,谢谢

你们不嫌弃我的不成熟,谢谢你们的配合,谢谢你们信任我甚至把我当成朋友跟我谈心,谢谢你们让我一直喜欢着这份工作……

对于你们来说,毕业意味着花钱的日子结束了,赚钱的日子开始了,你们将要努力工作,建立家庭,独立面对社会的竞争压力。

这世间有诸多的花红柳绿,也有万般的无可奈何,不管喜怒哀乐还是贫贱富贵,希望你们在以后的日子,不要活成自己曾经嗤之以鼻讨厌的样子。愿历经千帆,归来仍是少年。

(杨梦蕾)